

中国人民政治协商会议 第九届广州市天河区委员会第一次会议决议

中国人民政治协商会议第九届广州市天河区委员会第一次会议，于2021年10月26日至28日举行。

会议通过了邓庆彪同志代表政协第八届广州市天河区委员会常务委员会所作的工作报告和曹利元同志代表政协第八届广州市天河区委员会常务委员会所作的关于提案工作情况的报告。选举产生了政协第九届广州市天河区委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。委员们列席了区十届人大一次会议，听取并讨论了陈建荣同志所作的区政府工作报告及其他有关报告。区委书记陈加猛同志出席开幕大会并发表讲话。会议期间，委员们以高度的政治责任感和历史使命感，聚焦天河争创新时代高质量发展典范，围绕全区经济社会各项事业发展，广泛协商讨论，积极建言献策，提出了许多富有建设性的意见和建议。会议务实高效、风清气正，取得圆满成功，彰显了中国特色社会主义民主政治的优势特点和生机活力，是一次继往开来、凝心聚力、求实奋进的大会。

会议认为，过去五年，中共广州市天河区委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实省委“1+1+9”工作部署和市委“1+1+4”工作举措，高质量发展迈出坚实步伐，科技创新能力显著增强，全面深化改革闯出新路子，城区品质功能实现质的飞跃，民生社会事业实现跨越式发展，安定团结、和谐稳定的良好局面不断巩固，全面从严治党成效显著，圆满完成了各项目标任务。区政府工作报告对过去五年工作回顾客观全面、实事求是，对今后五年工作的总体部署目标明确、措施可行，反映了全区各党派团体和各族各界人士的共同愿望。会议对区政府工作报告表示赞同。

会议高度评价八届区政协的工作。过去五年，八届区政协及其常务委员会准确把握新时代人民政协的新定位新要求，在推进天河区经济社会高质量发展中充分发挥专门协商机构重要作用，始终坚持党的全面领导、坚持聚焦主责主业、坚持大团结大联合、坚持强化自身建设，扎实履行职能，努力做到发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，圆满完成了各项目标任务，为天河经济社会发展和民主政治建设作出了积极贡献。

会议强调，未来五年是进入全面建设社会主义现代化的新阶段，是迈向第二个百年奋斗目标进军的新征程。新一届区政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示批示精神，贯彻落实中央政协工作会议和省、市、区委政协工作会议精神，聚

焦区第十次党代会确定的目标任务，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，服务构建新发展格局，履行政治协商、民主监督、参政议政职能，坚持团结和民主两大主题，加强专门协商机构在国家治理体系中的积极作用，为天河争创新时代高质量发展典范贡献力量。要强化政治引领，以更强的政治担当担负政协新使命；要服务中心大局，以更好的履职成效作出政协新贡献；要凝聚思想共识，以更多的智慧力量谱写政协新篇章；要强化自身建设，以更严的工作标准展现政协新形象。

会议号召，政协各参加单位和全体政协委员，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，在中共广州市天河区委的坚强领导下，不忘初心，牢记使命，接续奋斗，务实担当，开拓进取，在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国全省全市前列作出新的更大贡献！

